
ECUACIONES DIFERENCIALES PARCIALES: TAREA 1

Cuando corresponda, prueba lo indicado.

1. Si U ⊂ Rn y V ⊂ Rm son abiertos, entonces U×V ⊂ Rn+m también lo es.

2. Si A,B ⊂ Rn, entonces A ∪B = A ∪B.

3. Sea U ⊂ Rn un conjunto abierto y u : U → R. Si u tiene derivadas parcia-
les continuas, entonces u es continua.

4. Encuentra D(1,2,3)u, siendo u(x, y, z) = x− 4xy + 5xyz − 2y2z2 + 3xy3z3.

Definición Dado un multíındice α := (α1, . . . , αn) definimos α! := α1!α2! . . . αn!

y

(
|α|
α

)
:= |α|!

α!
.

5. La fórmula del binomio se puede expresar como

(x1 + x2)
k =

∑
|α|=k

(
|α|
α

)
xα, x = (x1, x2) ∈ R2.

6. Sean U ⊂ R3 un abierto, u : U → R una función de clase C1 y definamos
h(s) := u(s, s2, s3), ∀ s ∈ R. Calcula h′(s).

7. Determina el orden de la ecuación de Kolmogorov, definida como
ut −

∑n
i,j=1 aijuxixj

+
∑n

i=1 biuxi
= 0, y señala si es lineal.

8. Sean U ⊂ Rn un abierto no-vaćıo y a > 0. Si h : U×[0, a] → R es una
función continua y definimos H por H(x) :=

∫ a

0
h(x, s)ds, ∀ x ∈ U , entonces

H es continua.

9. El espacio formado por las soluciones clásicas de la ecuación de transporte
en R×R+ tiene dimensión infinita.

10. Encuentra la solución del problema{
ut − ux = 0 en R2

u(t, t) = t2, t ∈ R .

Para revisar y entregarse el martes 14 de agosto, 2018.


